
Notulen vergadering MR De Klimroos 5 april 2022, online  
  
Aanwezig: Jeroen Michels, Pim Theusink, Fouad Sarrari, Eva van Kester, Jeroen Schoovers, Evert-Jan 
Kromdijk Annelies Verhoef, Kelly Bekker, Gwendy van Geel (belangstellende ouder), Edith Matser en 
Tim Matthijssen.   
Afwezig: Kristy Gelijns (zwangerschapsverlof).  
  
1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda  
  
Agenda is goedgekeurd en er zijn geen mededelingen. 
  
2. Update nieuwbouw, stand van zaken en nieuwe onderwijsontwikkelingen 
  
De heipalen zijn niet leverbaar en worden pas in de meivakantie geleverd. Daarom zal dan pas met 
het heien begonnen worden en nog niet met de nieuwbouw. Het is nog niet duidelijk of hierdoor ook 
de einddatum van de verbouwing weer opschuift. De sloop verliep voorspoedig en er worden nu wel 
kleine dingen gedaan, zoals het verplaatsen van gas en elektra. Er wordt iets geregeld voor de toren, 
want de airconditioning is per ongeluk afgesloten. Daar wordt iets aan gedaan, want het wordt nu al 
te warm in de toren als de zon schijnt. 
Pas als de heipalen in de grond zit, kan een duidelijk tijdpad wat betreft de oplevering van de 
nieuwbouw gemaakt worden. Daarom zal na de meivakantie weer een update naar de ouders gaan. 
Met de huidige prijsstijgingen is rekening gehouden. 
 
Er wordt een nieuwe rekenmethode uitgezocht, omdat de huidige is verouderd. Hiervoor krijgen de 
leerkrachten presentaties te zien en kunnen ze ook het een en ander uitproberen. Er is een 
werkgroep waar ook de IB-er deel van uitmaakt. De kleuterbouw doet ook mee en de bevindingen 
van alle teamleden worden verzameld. Zo komt men tot een gezamenlijke keuze. Dit zal vlak voor de 
zomervakantie zijn. De keuze hangt onder andere af van een goede aansluiting van de methode met 
het VO, welk instructiemodel wordt gebruikt en de manier waarop er binnen de methode wordt 
gedifferentieerd. 
 
We liggen op schema wat betreft de uitvoering van het Jaarplan en er worden alweer nieuwe 
schetsen voor volgend jaar gemaakt. Verder is de vacature voor extra inzet gevuld. Allan komt ons 
team extra versterken waardoor Evert-Jan meer beschikbaar is voor ICT-taken. Daarnaast zal Allan 
het onderwijs voor meer/hoogbegaafden weer op gaan zetten. Dus de plusklas start binnenkort ook 
weer.  
 
Verder is Ingeborg weg als onderwijsassistente, maar hebben we een nieuwe, Demi, die fulltime 
werkt. Marian heeft op vrijdag verlof. Een nieuwe collega Marleen O. heeft de uren van Driva 
overgenomen, maar ook die van Marian. Dus zij werkt nu op vrijdag in 1c en op maandag t/m 
woensdag in 2a.  
 
Een andere onderwijsontwikkeling is dat het team nu gebruik maakt van Leeruniek om data-analyses 
te kunnen maken van de leerprestaties van de leerlingen. Op die manier kunnen leerkrachten beter 
hun onderwijsaanbod  en didactische aanpak afstemmen. Het geeft meer zicht op de ontwikkeling 
van de kinderen en je kunt makkelijker differentiëren. 
 
Tenslotte vertelt Evert-Jan over het gebruik van Cloudwise waarmee je direct in je methode 
omgeving kan komen als leerkracht. Het heeft een tegelstructuur die je zelf kunt inrichten. Het 
volgen van wat de leerlingen digitaal doen op de chromebooks en thuis is makkelijker met deze 
software. Deze wordt per leerling betaald en maakt het mogelijk om meer te doen aan blended 



learning. Kinderen krijgen dan deels digitale opdrachten en deels op schrift. Het is nog niet duidelijk 
wie de software gaat beheren. 
 
3. Formatie 

  
De formatie komt wel rond. Er gaan twee mensen weg na de zomer: Marielle gaat met pensioen en 
Jolanda gaat op een andere school werken. Er komt na de zomer ook weer nieuwe leerkracht bij en 
er zullen minder kleutergroepen zijn waardoor daar ook weer leerkrachten voor andere groepen 
beschikbaar komen. Daarnaast zijn er zijn 2 LIO-stagiaires. 
  
4. Groepen 1 en 2 samenvoegen tot groepen 1/2 na de zomervakantie 
 
Na de zomer willen we starten met 4 kleutergroepen waarin de groepen 1 en 2 zijn samengevoegd. 
Zij zullen dan ongeveer allemaal 15 leerlingen hebben waardoor nieuwe leerlingen verdeeld over de 
groepen zullen instromen. Er zal dan geen instroomgroep nodig zijn. Hierdoor krijg je een 
gelijkmatige verdeling van de groepen. Er zijn gemiddeld 25 leerlingen per groep nodig om financieel 
op peil te blijven. Er is geen limiet aan het aantal kinderen per klas. Dit is afhankelijk aan de 
groepsdynamiek en samenstelling van de klas. De MR stemt in met de samenvoeging van de groepen 
1 en 2. 
  
5. Notulen d.d. 15-02-2022 

 
Notulen van de vorige keer zijn goedgekeurd. Daarin werd gevraagd om een map voor de MR te 
maken binnen Sharepoint. Dit kan wel in TEAMS. Daarbinnen kan je dan documenten uploaden en 
lezen. Evert-Jan zal hier een mappenstructuur voor maken. 
  
6. Huishoudelijk reglement en medezeggenschapsreglement van de MR 
 
De MR constateert dat de regelementen verouderd lijken en Annelies zal bij de GMR navragen of er 
nieuwe zijn. 
  
7. Rondvraag 
 
Er is een vraag of de MR op de hoogte is van een onderzoek van de wijkagent uit 2021 over de 
verkeersveiligheid op de Platinadijk. Dit zal een volgend agendapunt worden. 
Een andere vraag is of er een tevredenheidsonderzoek is afgenomen bij de ouders. Dit zal worden 
nagevraagd en wordt ook een volgend agendapunt. 
Tenslotte zal worden nagevraagd of er nog een vijfde PMR-lid bijkomt. 
 
8. Einde vergadering 
 
De volgende vergadering is wel fysiek in de teamkamer op de Platinadijk op 24 mei 2022. 
  
  
 
 


